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PROCES VERBAL 

COMMISSION DES ABITRES DU DISTRICT DE L’ALLIER 

Réunion CDA du samedi 03 Juin 2023 à COSNE D’ALLIER à 8h30 

 Présents: Robert BARDET, Olivier BARNAUD, Michel Bichard, Alvaro DE OLIVEIRA, Michel٭

GODIGNON, Christian GONNET, Yoann GAUMY, André LABOURET, Jean Luc LAFAYE, Pascal 

PETIT, Lucas RABASTE, Jens RECHER, 

 Excusés: Claude CHEVALIER, Kelly LUREAULT, Christian VALONY ; Richard AUJON٭

Le Président souhaite la bienvenue aux présents à cette CDA. Avant d’aborder l’ordre du jour 

il présente et remercie Frédéric DONZEL, membre de la CRA LAURA référent de notre CDA, 

d’avoir répondu favorablement à son invitation. 

Il remercie les arbitres présents au dernier cours de la saison à SAINT SORNIN le 02/06  

L’ordre du jour est abordé 

 :Dossiers médicaux saison 2023/2024 ٭

➢ Les dossiers médicaux pour les arbitres jeunes et adultes ont été envoyés 

à chaque arbitre et ils sont en ligne sur le site du District dans la rubrique 

« Arbitres/ documents ». Ils devront être retournés pour le 15 juillet selon 

les modalités. 

 :Félicitations٭

➢ À tous les médaillés 

➢ Rayane TOURS pour sa participation à la finale nationale U13 PITCH à CAPBRETON 

➢ Lizzie BASSET pour sa désignation pour diriger la finale coupe LAURA foot féminine le 

11 juin à PERONNAS 

 :Prompt rétablissement٭

➢ À tous les blessés 

 :Remerciements ٭

➢ André CROUZIER, le club et la mairie de CREUZIER le VIEUX pour la mise à disposition 

de salle pour l’organisation des cours mensuels. 

➢ La mairie d’YZEURE pour le prêt de salle. 

➢ La mairie de MONTLUCON pour le prêt de la salle pour les cours mensuels.  

➢ Jacky BIDET et la commune de SAINT SORNIN pour la mise à disposition de la salle pour 

l’organisation du dernier cours mensuel en commun de la saison. 

➢ Jens RECHER et Lucas RABASTE pour la qualité du cours en commun, contenu et 

présentation, de SAINT SORNIN. 

mailto:secretariat@allier.fff.fr


 

 
   

PARTENAIRE DE TOUS LES CLUBS DE L’ALLIER 

DISTRICT DE L’ALLIER DE FOOTBALL 
Siège social : 4 rue du Colombier – BP1  
03430 Cosne-d’Allier 
Tél. : 04.70.07.51.33 
Courriel : secretariat@allier.fff.fr 
 

 

 

 

 :Condoléances٭

➢ Pascal PETIT membre CDA pour le décès de sa belle mère 

 :Divers courriers٭

➢ Fabien JACOB club de LUSIGNY : candidature notée.  

➢ La CDA fixe au 15 juin la date limite des candidatures. 

➢ Didier DEBOUDAT arbitre arrêt de l’arbitrage : remerciements pour les services rendus 

➢ Nicolas FAVIER arrêt de l’arbitrage : remerciements pour les services rendus 

➢ Ludovic LECLERC référent arbitre SCA CUSSET : lu 

➢ Richard AUJON membre CDA démission de la Commission effective après l’AG du 

District : A l’unamité les membres présents regrettent sa démission et ont mis en 

valeur l’excellent travail qu’il a fournis au sein de notre Commission. 

 :Officialisation des classements de la saison 2022/2023٭

➢ Les classements établis par la sous-commission ont été présentés à la CDA qui les a 

validés. 

➢ Les classements seront sur le site du District à partir du 18 juin  

 :Préparation des candidats à l’examen de ligue du 24 juin à LYON٭

➢ Jens RECHER dit sa satisfaction de sa collaboration, pour la préparation des candidats 

ligue, avec Lucas RABASTE et fait le point sur la formation des 3 candidats. Un travail 

intense va être fait jusqu’à la date de l’examen. Lucas RABASTE pense que les 

examens de fin d’année scolaire ont pu avoir un impact la formation. 

➢ Olivier BARNAUD sera l’accompagnateur, de notre CDA, des candidats pour l’examen 

du 24/06 à LYON. 

 :Stage formateurs arbitres à LYON ٭

➢ Stage niveau1, 16 et 17 juin candidats : Dylan MARTIN et Grégoire CHARPIN 

➢ Stage niveau 2, 16, 17 et 18 juin candidat : Lucas RABASTE 

 :Informations du Président٭

➢ Le Président informe la Commission sur les arrêts officiels à ce jour de l’arbitrage et 

sur les indisponibilités de plus en plus nombreuses de dernière minute ainsi que la 

non présence aux matchs. 

 Pour le second point des mesures seront prises pour les arbitres concernés 
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 :Mise en place du stage de début de saison du 09/09/2023٭

➢ Le stage de début de saison se déroulera sur la ½ journée pour les arbitres  

➢ 8h15 accueil des stagiaires 

➢ 9h15 information sur les modifications des lois du jeu et ainsi que sur la mise en 

place et l’utilisation du carton blanc pour la saison 2023/2024 

➢ 10h30 test physique 

➢ 12h30 repas en commun (tout repas commandé et non pris sera facturé) 

➢ 14h30 stage pour les observateurs 

➢ 16h30 fin du stage 

 :Questionnaire annuel ٭

➢ Comme l’année dernière 3 créneaux ont été définis  

• 1er créneau : vendredi 22/09 de 20h00 à 22h00 

• 2ème créneau : samedi 30/09 de 18h00 à 20h00 

• 3 ème créneau : dimanche 08/10 de 9h00 à 11h00 

    Les liens seront mis à disposition dans un PV de CDA durant le mois de septembre. 

 :Questionnaires mensuels ٭

Une réunion de la sous-commission formation aura lieu fin juillet ou début août pour établissement 

des 4 questionnaires mensuels de 25 questions, de leur mise en ligne programmée, ainsi que de leur 

correction. Cette réunion fixera aussi la date des cours mensuels prévus pour leur correction. 

 :Rattrapage test physique٭

➢ La date retenue pour le rattrapage du test physique est le 22/10 lieu à déterminer 

 :Sensibilisation à l’arbitrage au lycée Saint Joseph de Montluçon ٭

➢ Suite au 1 er contact une convention vient d’être signée entre le lycée et le District. 

Pour la journée portes ouvertes du lycée le 9 juin des membres de notre CDA seront 

présents pour promouvoir l’arbitrage et d’aboutir à l’organisation d’une FIA. 

 :Le Président donne la parole à Frédéric DONZEL٭

 Frédéric DONZEL exprime sa satisfaction d’être le référent de la CRA LAURA auprès de notre 

CDA toutes les CDA ont un référent. Il a relevé la qualité de notre réunion. Il détaille ses 

fonctions au sein de le CRA dont celle de la formation à ce titre il tient à féliciter les 

formateurs pour le travail effectué et la CDA en générale. Son rôle de référent est d’être le 

lien entre la CDA et la CRA afin de faire monter ou descendre les informations. 
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 :Questions diverses٭

➢ Lucas RABASTE : Exprime sa satisfaction de la tenue des cours mensuels à VICHY par 

le nombre de participants et la bonne humeur. 

➢ Yoann GAUMY : Pour le cours mensuel de MONTLUCON le jour n’est peut-être plus 

adapté il propose de sonder les arbitres sur le sujet. 

➢ Olivier BARNAUD : Il rejoint Yoann sur la proposition pour le cours de MONTLUCON. 

➢  Olivier BARNAUD : se porte volontaire pour accompagner les 3 candidats le 24/06 à 

LYON pour l’examen de ligue. 

➢ Pascal PETIT : Pour le stage des observateurs proposition d’aller assister à un match 

➢ Jens RECHER : Confirme que la séance 8 se tiendra au District le 10/06 pour tous les 

candidats reçus aux FIA de cette saison 2022/2023. 

➢ Jens RECHER : Un arbitre D5 pour devenir arbitre officiel doit-il passer par une FIA ? 

➢ Christian GONNET : regrette la baisse de fréquentation aux cours de MOULINS.  

 

 La séance est levée à 12h00 

 

Le Président de la CDA   Le secrétaire de la séance 

Alvaro DE OLIVEIRA    André LABOURET  
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